



# Детский калейдоскоп

Детская газета МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка».  
Спец. выпуск февраль 2019г.

## У нас в гостях инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения.



Детство часто называют самым счастливым, безмятежным временем в жизни человека. Но, к сожалению, сегодня мир малыша, далек от сказки: проезжающие мимо машины на огромной скорости представляют опасность для маленького человека. И задача любого

взрослого - максимально обезопасить нахождение малыша на улице, на проезжей части.

В нашем дошкольном образовательном учреждении «Детский сад «Золотая рыбка» систематически проводится работа в данном направлении. Так, 31.01. 2019г. в очередной раз состоялась встреча с инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения отделения ГИБДД МОМВД России «Уваровский»

Каптановой Т.А. На этот раз обучающиеся показали свои знания, умения в форме досуга «Азбука пешеходных



наук».

В гостях у детей побывал «Буратино», «Дядя Степа-милиционер», где дети в игровой форме закрепили правила перехода на проезжей части и знания в игре «Цвета светофора». Затем дети очень активно отвечали на все вопросы инспектора ГИБДД, где



особое внимание было обращено на использовании ремней безопасности и светоотражающих манжетах, жилетов, брелков.

С каждого развлечения или досуга, с каждой встречей с инспектором ГИБДД дети обязательно выносят определенный урок, который запомнится им, будет применяться в нужный момент и, конечно, поможет сохранить жизнь и здоровье.



Старший воспитатель  
Н.Т. Попова

## Экскурсия «Ресурсный центр по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма»

В МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка» систематически проводится обучение детей Правилам дорожного движения, которое призвано подготовить дисциплинированного участника дорожного движения, способного обеспечить окружающих его людей в условиях дорожно-транспортной среды.

Основной целью организации занятий по правилам дорожного движения с детьми является приобретение теоретических знаний и формирование устойчивых практических



умений и навыков безопасного поведения на улице и дорогах.

07.02.2019 года воспитанники старших групп «Веселые звоночки», «Подсолнушки» и «Сказка» посетили городской «Ресурсный центр по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма» созданного на базе МБОУ лицей г.

Уварово им. А.И. Данилова, в рамках проведения месячника безопасности дорожного движения. В игровой форме Татьяна Николаевна Высочкина, руководитель ресурсного центра, познакомила детей с правилами на дороге. Дети посетили «Страну Светофорию», где встретили юных инспекторов дорожного движения, которые закрепили с детьми правила дорожного движения.



**Воспитатели: А.А. Теплякова, Г.В. Нечаева  
О.В. Харитонова**

### **«Я - пешеход».**

Все мы живем в обществе, где надо соблюдать определенные нормы и правила поведения в дорожно-транспортной обстановке. Зачастую виновниками дорожно-транспортных происшествий являются сами дети. Однако дети дошкольного возраста – это особая категория пешеходов и пассажиров. К ним нельзя подходить с той же меркой, как и к взрослым.



В старшей группе «Веселые звоночки» была проведена беседа на тему: «Я - пешеход». К ребятам в гости приходил дядя Степа постовой. Вместе с ним

дети повторили сигналы светофора, и дорожные знаки. В ходе игры «Пешеходы и водители» рассматривались ситуации, с которыми ребенок может встретиться на проезжей части дороги. Во время игры «Улица города» дошколята проявили смекалку.



Надеюсь, что после нашей беседы ребята будут дисциплинированными и внимательными, осторожными и осмотрительными на улицах города.

**Воспитатель: О.В. Харитонова**

### **«Правила маленького пешехода»**

Обучение детей правилам безопасности дорожного движения, по-прежнему, остается одной из важнейших задач дошкольного образования.

В старшей группе «Подсолнушки» воспитатели провели беседы и игровые ситуации «Правила маленького пешехода», направленные на формирование первоначальных навыков поведения на улице и в транспорте.



Также с детьми были рассмотрены иллюстрации с дорожными ситуациями на улице, проводились дидактические игры и упражнения, направленные на изучение правил дорожного движения.



Свои знания дети закрепили в продуктивной деятельности -

аппликации «Веселый светофор» и рисовании

«Транспорт».

В рамках безопасности по ПДД были проведены беседы с родителями по правилам дорожного движения. Консультация для родителей «Азбука безопасности» была представлена на родительском собрании, розданы памятки.

**Воспитатель: Г.В. Нечаева**

**Ответственный редактор: Попова Н.Т.**

**Выпускающий редактор: Харитонова О.В.**